WINKELFUNKTIONEN
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Übungsbeispiele :

1) In einem Blickwinkel von 24 Grad ist die Turmspitze 40 m entfernt!

Wie hoch ist der Turm?

2) Ein Berg hat ein Höhe von 1400 m. Wie weit ist der Betrachter weg,

wenn er in einem Winkel von 19,5 Grad die Bergspitze sieht.

3) Die Giebelhöhe eines Daches ist 2,9 m ( von der Decke bis zum First)

Wie lange müssen die Dachsparren, inkl. 1,5 m Überlänge, sein wenn

die  Dächer folgende Neigungen aufweisen:

a) 17 Grad

b) 20 Grad

c) 35 Grad

d) 45 Grad

e) 60 Grad

4) Die Sparren eines Daches haben eine Länge von 6,5 m inkl. 1,8 m Vordach. Die Dachgeschossbreite  beträgt 7, 4 m. Wie hoch müssen die Mittelsäulen am Dachboden sein, wenn das Dach eine Neigung von 18 Grad aufweisen soll?
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